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From: impact assessment <impact.assessment@government.bg>

Sent: 18 centemspmn 2019 r. 13:29

To: Impact Assessment; Anbexa Mabposcka

Subject: OTr: yacTuUHa NpejBapuTeHa OLUEeHKa Ha Bb3/eCTBMETO Ha NPOeKTa Ha

MocTaHOBAEHMWE 33 U3MEHEHME N A0Nb/MBHNEHAP RO METBEPA BRaBUANMKHA)
.k 1000, Coun, . “Csaera Heaens™ Ne 5

MUWHWUCTEPCTBOTO Ha 34paBeOna3BaHETo PEFHCTPATYPA

Attachments: 824.30r.2019 OB.pdf PericTpanreen npeKc, qaTa

0108~ Mg /A8 0 9.2019

YBaXKaemu roCcnoXu 1 rocrnoga,

MpunoskeHo By nanpalam CTaHOBULLETO Ha AUpPeKUmUa ,MoJepHU3aLmMA Ha aAMUHNCTPAUMATA OT nocTbnunarta
YacTUYHA NpeaBapuUTenHa OLUEHKa Ha Bb3AEeNCTBUETO HaNpoeKT Ha [ocTaHoB/eHWe Ha MUHUCTEPCKUA CbBET 3a
M3MEHEHMEe U JOMbAHEHUE Ha YCTPOMCTBEHUA NPaBUNHUK Ha MUHUCTEPCTBOTO Ha 34paBeonasBaHETo, NoyyeHa ¢
Bawe nucmo Ne 03-08-1126/13.09.2019 .

CraHoBMLIETO cneABa Aa 6bae nyb6ankysaHo Ha MopTana 3a 061WeCcTBEHN KOHCYATaLMM B To3u Gopmar npu
o6LWecTBeHUTE KOHCYNTaLMK.

CTaHOBMWETO e By 6bae M3npaTeHo M no opuumManeH not.
3a noseye uHpopmMauma Moxe Aa ce obpblyate kbm Anbena Mabposcka, Ten.: +359 2 940 25 72, pupekuma
»MogepHu3auma Ha agMUHUCTpaumaTa”.

-

Or: Impact Assessment <impact.assessment@mh.government.bg>

UanpateHo: 13 centemspu 2019 r. 10:34:24

Jo: impact assessment

Tema: FW: yacTuuHa npegsapvTesiHa OLEHKA Ha Bb3AEeNCTBUETO Ha NpoeKTa Ha MocTaHOBNEHUE 33 UBMEHEHUE U
JONbJHEHUE HA YCTPOUCTBEH NPaBUAHUK HA MUHUCTEPCTBOTO Ha 34paBeonasBaHeTo

From: delovodstvo <delovodstvo@mh.government.bg>

Sent: Friday, September 13, 2019 10:34 AM

To: Impact Assessment <impact.assessment@mh.government.bg>

Subject: yactuuHa npeABapuUTENHA OUEHKA Ha Bb3AENCTBMETO Ha NpoeKTa Ha MocTaHoBeHWE 33 U3MEHeHUe U
AonbAHeHue Ha YCTPOWUCTBEH NpaBUAHUK Ha MMHUCTEPCTBOTO HA 3/1paBeona3BaHeTo



CraHoBMLE Ha
aAMUHUCTPaUMATA HA MUHUCTEPCKUA CbBeT

Cb2/10CyB8aHEeMO Ce U38bPWEa Ha OCHOBAHUE 4A1. 21, an. 5 om 3aKOHA 30 HOPMaMUBHUME aKmMose

MpoeKT Ha aKT:

" Bug oueHKa: YacTnyHa
YCTpOoMCTBEH NPaBUIHUK Ha

MUHUCTEPCTBOTO Ha 3ApaBeonNasBaHeTo EauHCTBEHO CbrnacysaHe

18.09.2019

B otroBop Ha Ne: 03-08-1126/13.09.2019 2.

# MuHuCTEpPCTBO Ha
UncTuTyuma:
g N 3gpaseonassaHeTo.

Aucnosunrume: Cvraacysa € npenopbKu

OT YCTpOWCTBEHUA NPaBUAHUK HA MUHUCTEPCKUA CbBeT

OcHoBaHue: | 4a.306,an.3,T1.2,6.“a"
M Ha HerosaTta agMUHUCTPaLUUA

. O6wa 6enexka

Cnep,sa Aa ce Nocoun AaTaTa Ha U3roTBAHETO Ha YacTU4HATa NpeaBapuTe/iHa OLLEHKa Ha B‘b3p,eﬁCTBMe.

AKO He ce npeasuXxaa HOPMATUBHUAT aKT Aa 6'bp,e BKNIOYEH B oNepaTuBHatTa nporpama Ha
MMHUCTEPCKMA CbBET, TO B CbOTBETHOTO NOAE Aa Ce YTOUHM OPUEHTUPOBBYHMA Neproa (Hanp. BTOPOTO
nonyrogue Ha 2019 r.), 8 KONTO ce npeABMKAa NPOEKTLT Ha HOPMaTUBHUA akT Aa 6bvae BHeceH 3a
pasriexjaHe.
Il. OtHOcHO pasgen 1, deduHupane Ha npobaema”

Mpeanarame 8 M3N10KEHMETO NO TO3U pasjen Aa 6vae BiIloueHa nHPopmauma 3a npobnemuTte, KOMTO
Ca HanoXunu Cb3naBaHeTo Ha HaU,VIOHaJ!HMTe KOMNETEHTHN OpraHn no MpexosBa MH¢OpMauMOHHa
CUTYPHOCT ¥ KOHKPETHO, Aa Ce OnuwaT npobnemuTe, cBbP3aHU ¢ MHPOPMALIMOHHATE U MPEKOBA CUTYPHOCT

B Cexktopa ,34paseonasBaHe”.
ill. OTHOCHO pa3gen 4 ,,BapnaHTu Ha aeiicteune”

Mpepnarame 8be BapnaHT 2 Aa ce ONUWAT KOHKPETHUTE NpeasioKeHUA 3a NPOMEHU YCTPORCTBEHUA
NpPaBUHKK, KaTo ce nocovaT HoBUTe GpyHKLUMY Ha M3 No cb34asaHeTo Ha KOMNETEHTHUA OPraH MO CUTYPHOCT

U AOMBAHNTENHUTE YHKLUMM Ha 38€HO ,,CUryPHOCT Ha MHGOPMALMATA U 3aLUMTa Ha AaHHKUTE".
IV. OTHOCHO pa3genu 5 u 6 ,,HeratuBHu 1 MoNOXKUTENHU Bb3aencTBUA”

Cnepsa Aa ce AOMBAHAT PasfenuTe, KaTo Ce NOCOYaT KaKBY Lie Ca KOHKPETHUTE Bb3AEeNCTBUA BbpXY
3ApaBHUTE 3aBeaeHus, notpebutenute Ha ycnyru B obnactta Ha sapasHute, neuebuute AeMHOCTA U

cnewiHaTa meguLUUHCKA NOMOLL, NOCOYEHU B pasfien 3 KaTo 3acerHat¥ U 3auHTepecoBaHU CTPaHU.

Codgpus, 6yn. ,, Jondyxos“ Ne 1, men. yenmpana: 02/ 940-29-99, gpaxe: 02/ 981-81-70




* CwbraacHo un. 17 ot HapepbaTta 3a obxsaTa, U meTofgoNOrMATa 3a U3BbPLIBAHE HA OUEHKa Ha
Bb3AeNCTBUETO, U3BOANTE U OTHOCMMATA UHPOpMaLMA OT U38bPILIEHATa YacTUMHA NpeABapUTenHa oueHKa
Ha BbL3AENCTBUETO Ce BKAIOUBAT BbB ¢uHaHcoBaTa 060CHOBKa no ua. 35, an. 1, 1. 4 oT YcTporcTBeHna
nNpaBUAHUK Ha MUHUCTEPCKMA CbBET U HA HerosaTa agMUHUCTpaLMA.

** [lpu cbrnacyBaHeTo no Y. 32 oT YCTpoilcTBeHUA NpaBUIHMK Ha MUHUCTEPCKUA CbBET Y Ha HerosaTta
3AMUHUCTPALMA Ce CbNOCTABAT KPbrbT OT BbNpocH, Npobremn U pelleHus, paarn.e,a,an B OUEHKaTa Ha
Bb3/eMCTBUETO M KPbIbT OT BbNPOCH, 3acerHatv oT o6xsaTa Ha HOPMaTUBHATa Hameca B NPOEKTA Ha aKT.

*** Ha ocHoBaHue un. 306, an. 4 oT YCTpoMCTBEHUA NPaBUAHUK HAa MMHUCTEPCKUA CbBET U HA HeroBaTa
afgMMHUCTPALMA e HeoBXOAMMO OKOHuaTenHaTa OueHKa Ha BbageicTeueto Aa 6bae cbobpaseHa ¢
NpenopbKUTE OT CTAHOBULLETO.

***%* HaocHoBaHue u. 85, an. 1 ot YcTpoicTBEHMA NPasUNHUK Ha MUHUCTEPCKUA CbBET U HA HEroBaTa
aAMMUHUCTPaLMA e Heobxoaumo ToBa cTaHosuwe ga 6bae nybankysaHo 3aeaHo ¢ npepaboreHata oueHKa
Ha Bb3AeNCTBUETO U NPOeKTa Ha aKT Npu obliecTBeHNTE KOHCYATaLMK, NPOBEXAAHN B U3Nb/IHEHME Ha

3aKoHa 3a HOpMaTUBHUTE aKToBe.

JIAPEKTOP HA TUPEKITHS
 MOJEPHI3AII HA ATMUHHACTPAIIMSITA”  /I1/
/KPACAMMUP BOXXAHOB/

Cogpus, 6yn. ,, [Jondyxoe* Ne 1, men. yenmpana: 02/ 940-29-99, gparc: 02/ 981-81-70




